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Tárgy: tájékoztatás  
 
 
Tisztelt Főosztályvezető Asszony! 
 
 
Hivatkozva a Kormányzati civil kapcsolatok fejlesztését szolgáló egyes 

intézkedésekről szóló 1065/2007. (VIII. 23.) számú Korm. határozatban megfogalmazottakra, 
továbbá az SZMM államtitkárának 2009. március 25-én kelt levelére, az alábbiakról 
tájékoztatom Főosztályvezető Asszonyt. 

 
A Honvédelmi Minisztérium 2008 és 2010 közötti időszakra vonatkozó civil 

cselekvési tervében meghatározott feladatok az alábbi területeket érintik: 
 

1. a szaktárca és a honvédelem ügyét támogató társadalmi szervezetek hatékony 
együttműködésének elősegítése és e szervezetek munkájának támogatása; 

 
2. a civil szervezetekkel történő párbeszéd kiszélesítése és az eszközrendszer 

fejlesztése; 
 
3. a társadalmi szerveteknek nyújtott állami támogatások nyomon követhetőségével 

és nyilvánosságával kapcsolatos feladatok. 
 

 
1. A Honvédelmi Minisztérium és a honvédelem ügyét támogató társadalmi 

szervezetek hatékony együttműködésének elősegítése és e szervezetek 
munkájának támogatása 

 
 

 A honvédelem ügyét támogató civil szervezetekkel történő hatékony 
együttműködés érdekében – hasonlóan a korábbi évek gyakorlatához - 2008-
ban is havi rendszerességgel egyeztető megbeszélést tartottunk a társadalmi 
ernyőszervezetek vezetői részére. A megbeszélések témája szerteágazó: 
tájékoztatás meghívott előadó részvételével a honvédséget érintő aktuális 
témakörben; információcsere a szaktárca megvalósult, illetve tervezett 



rendezvényeiről, médiaeseményeiről; a társadalmi szervezetek részéről 
felmerülő kérések megvitatása stb. 

 
 A kiemelt tárcaszintű feladatok ellátása érdekében a honvédséghez kötődő 

társadalmi ernyőszervezetekkel támogatási szerződések aláírására került sor. A 
szaktárca rendezvényei az elmúlt évben két jubileumi évfordulóhoz 
kapcsolódtak: a Magyar Honvédség a 2008-ban ünnepelte megalakulásának 
160., a magyar katonai repülés pedig 70. évfordulóját. A társadalmi 
szervezetek által átvállalt feladatok, az általuk szervezett rendezvények 
(emlékhelyek-emlékművek fenntartása, történelmi vetélkedők, lakossági 
fórumok szervezése, katonai hagyományőrző feladatok stb.) is elsősorban ezen 
témakörhöz kapcsolódtak. Nem elhanyagolható a civil szervezetek katonai 
toborzás, az ifjúság egészséges életmódra való nevelése érdekében végzett 
munkája sem. 

 
A 2008 évi támogatási szerződésekhez kapcsolódó szakmai beszámolók, 
pénzügyi elszámolások elkészültek, az elszámolási kötelezettségnek mindegyik 
szervezet eleget tett. A 2009 évi szerződések megkötése jelenleg folyamatban 
van. Ez évben kiemelt feladatként a katonai toborzás támogatása, illetve 
hazánk 10 éves NATO tagságával kapcsolatos kommunikáció került 
meghatározásra. 

 
 A Honvédelmi Minisztériummal kapcsolatban álló társadalmi szervezetek 

képviselői részére 2008-ban egy alkalommal országos találkozót szerveztünk. 
(Az esemény lebonyolítására már a korábbi években is sor került, változó 
helyszínen, a témakörök igazodtak a rendezvénynek otthont adó szervezet 
jellegéhez.) Az elmúlt évben a HM Állami Egészségügyi Központ 
szervezetének, épületének megismerésére nyílt lehetőség.  

 
A 2009 évi találkozó ez év februárjában már lezajlott, ezúttal a MH Központi 
Kiképző Bázis fogadta meghívott vendégeinket. 

 
 A honvédelmi tárcánál már évek óta bevált gyakorlat, hogy a társadalmi 

szervezetek által tervezett, kiemelt jelentőségű programok a Minisztérium éves 
kommunikációs és nyilvánossági feladatairól szóló tervében is helyt kapnak. 
(Elsősorban katonai tiszteletadás mellett végrehajtott kegyeleti 
megemlékezésekről, koszorúzások van szó.). Ezt a gyakorlatot a 2009 évi 
tervezés során is követtük. 

 
 A civil cselekvési tervben megfogalmazott feladatok között szerepel a 

honvédelem ügyét támogató szervezetek informatikai, pályázatírási tudásának 
fejlesztése. Az elmúlt évben három alkalommal került sor egy hetes képzés 
lebonyolítására. A megszerzett tudás nem csak a Minisztérium által kiírt 
pályázatok elkészítésénél jelent segítséget, hanem hozzájárul ahhoz, hogy a 
más szervezetekhez benyújtott pályázatok is sikerrel szerepeljenek. 

 
 Mivel a honvédelem nemzeti ügy, a tárca nyitott minden, a honvédelem ügyét 

érintő kezdeményezésre. A Minisztérium honlapján keresztül működik civil 
szervezetek önkéntes regisztrációs rendszere. (A letölthető adatlap kitöltése és 
megküldése után az adatok belső adatbázisba kerülnek.) 
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A civil szervezetekkel történő párbeszéd kiszélesítése  
és az eszközrendszer fejlesztése 

 
 

 A Honvédelmi Minisztérium közkapcsolati munkája során eleget tesz a nyitott 
jogalkotásról, valamint az elektronikus információszabadságról szóló 
törvények rendelkezéseinek. A szaktárca jogszabály előkészítési terve, a 
jogszabály tervezetek és az ahhoz kapcsolódó előterjesztések a HM honlapján 
elérhetők. 

 
 

A társadalmi szerveteknek nyújtott állami támogatások nyomon 
követhetőségével és nyilvánosságával kapcsolatos feladatok 

 
 A Honvédelmi Minisztérium a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében 

biztosítja a közpénzek felhasználásnak nyomon követhetőségét és 
nyilvánosságát. A pályázati úton, illetve a pályázati eljáráson kívül nyújtott 
támogatásokkal kapcsolatos információkat a kormányzat által működtetett 
központi honlapon közzéteszi. 

 
 A pályázat útján támogatásban részesült társadalmi szervezetek munkáját, az 

általuk megvalósított rendezvényeket a tárca folyamatos figyelemmel kíséri. A 
Kommunikációs és Toborzó Főosztály munkatársai igyekeznek minél több 
eseményre ellátogatni annak érdekében, hogy meggyőződjenek a kihelyezett 
források felhasználásának hatékonyságáról.  

 
 
 

 
Kérem, hogy a tájékoztatóban foglaltakat elfogadni szíveskedjék. 
 
 
 
 
 
 
 
Budapest, 2009. április 28  - n 

 
 
 
 

      Tisztelettel: 
 
 
 

Bocskai István szóvivő 
               főosztályvezető 
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